#### ) 张华玮 整理

亨利在与桑德兰的比赛中上演补时绝杀,帮助阿 森纳队2:1 逆转取胜桑德兰。租借回阿森纳后,亨利 122分钟内打入3球,并在近1个月的时间内2次上演 绝杀,如此效率令人咋舌。凭借着老枪王的绝杀,阿森 纳已经超越切尔西,排名英超联赛第四位。

# **永恒枪王完美一击** 亨利告别战补时绝杀 阿森纳客场逆转取胜

umare

### 亨利国王演完英超绝唱

北京时间2月11日晚23:00,阿森纳做客挑战黑猫桑德 场边,亨利的球衣被球迷高高举起,然而光明球场的 这场比赛,却多了些许别离的味道。因为早在赛前,纽约 红牛主教练汉斯·巴克在新闻发布会上确认,该队队长亨 利将会"100%"在2月17日回到球队参加季前训练。两个 月租期转眼即逝,尽管球迷乃至温格都希望能尽可能久地 留下亨利,但身为纽约红牛的队长,国王终将在下周与阿 森纳告别。然而,就在这样一场比赛中,亨利依旧没有进 入首发名单。

#### √老枪王是枪手最好的榜样

此番回归阿森纳前,亨利曾在1999至2007年为枪手 在各项赛事中攻入226球,多少人原以为那便是他留下的 所有。如今,凭借连续第2场的补时进球,他打破纪录、续 写传奇——亨利的阿森纳生涯进球已经达到229球,而他 职业生涯在各个联赛的进球总数也达到了250球。在短 暂的租借期里,这已是老枪王第2次力挽狂澜,为球队绝 杀对手,这也是老枪王回归后打入的第三球。

一周后,在圣西罗,或许老枪王可以用一粒完美的 进球为自己的阿森纳传奇画上句号,又或许他将带着缺 憾与枪迷们告别……然而,这样的联赛谢幕,已经够完 美,他已经是枪迷心中不朽的传奇。



### 老兵不老

老亨利再一次拯救了 阿森纳,现年34岁的历史最 伟大射手之一,似乎宝刀未 老,枪迷们、枪手们都不希 望老英雄就此离去。亨利 的表现似乎证明着,现在的 他依旧可以驰骋在最激烈 的欧洲赛场。

事实上,并不是亨利一个 老兵在努力着,曼联主场2:1 力克利物浦的比赛中,37岁的 斯科尔斯和38岁的吉格斯联 袂首发并打满全场。他们在 场上并不是摆设,你几乎可以 看到斯科尔斯出现在场上的 任何位置,漂亮的过人,巧妙 的传球,以及差点攻入的进球 ……红魔的球迷都这样相信

着,斯科尔斯还能做得更多, 做得更久。吉格斯一如既往 地狂奔着,有机会他一定边路 插上参与进攻,攻转守他一定 身先士卒迅速撤回,吉格斯始 终为红魔保驾护航着。

亨利、斯科尔斯、吉格斯, 在他们的脸上,可以清楚地看 到岁月的痕迹,在他们身上可 以看到伤痕累累。但他们却拥 有着一颗20岁的心,没有什么 可以阻拦他们追逐胜利的脚 步。不要提"老",在他们身上, 不仅可以看到辉煌的过去,更 重要的是那令人充满希望的未 来。他们在享受着足球的乐 趣,享受着球迷们不会逝去的 热爱。

# 林传奇继续书写

尼克斯擒狼喜迎五连胜

在战胜了科比领衔的湖人后,林书豪的人气再度飙升,各队不 会再把他当成奇兵。昨日与森林狼一战,森林狼做好了准备,再加 上体力影响,阿豪投篮命中率下降明显,但极高的篮球智慧,还是 让其帮助球队以100.98取得最后胜利。

# 林书豪虚脱边缘定江山

20分、6个篮板和8次助攻, 林书豪已经连续5场20+,尼克 斯也因此取得五连胜。体力透 支加上对手严防,阿豪全场24投 8中,命中率惨淡。但在终场前 39秒,阿豪却带领尼克斯打出了 绝地反击。当时,尼克斯还以95: 98落后森林狼3分,尼克斯边线 开球,落位弧顶的林书豪接球后 就是一个45度转移球,心领神会

的诺瓦克球到人到,三分命中!

之后,西班牙"金童"卢比奥 出现了一次致命失误,尼克斯队 钱德勒抢断成功,球又交给林书 豪,阿豪单枪匹马杀入内线,造成 里德诺打手犯规。比赛还剩4 秒! 林书豪2罚中1,尼克斯反 超。阿豪在关键时刻的表现令人 称赞。赛后,阿豪几乎虚脱,一瘸 一拐的,靠队友搀扶才能离场。

# 林书豪已经成为了传奇

算上本场比赛,林书豪在个 人职业生涯前4场首发比赛中, 总计得到109分,刷新了自ABA 与NBA合并以来的纪录,而此前 保持这一纪录的球员是阿伦·艾 弗森,他得到101分(迈克尔·乔丹 得到99分)。

另外,根据尼克斯官方球衣销 售网站的消息,林书豪的球衣现在 卖到54.95美元1件,比尼克斯两位 巨星安东尼和斯塔德迈尔的球衣 还要贵10美元。在安东尼和斯塔 德迈尔缺阵期间,林书豪毫无疑问 成了尼克斯的当家球星。

#### 西甲巴萨客场爆冷输球 月12日凌晨3点,2011/2012赛季 开差距,特略又助巴萨再追一球, 但桑切斯的扳平进球被判罚无效 西甲联赛第23轮,巴塞罗那客场 引发争议。巴萨近7个联赛客场 2:3 负于奥萨苏纳。莱基奇为奥 萨苏纳梅开二度,桑切斯为巴萨 第5次丢分。

# 意甲AC米兰逆转主场龙

星报讯(那雯) 北京时间2 月12日凌晨1点,意甲第23轮, AC米兰客场 2:1 逆转乌迪内斯, 取得近4场正式比赛的首胜,也 终结了乌迪内斯本赛季主场不败

的纪录,迪纳塔莱打进联赛第17 球,帮助主队取得领先,并继续领 跑射手榜。替补出场的马克西: 洛佩斯为米兰扳平比分,并助攻 沙拉维上演绝杀。

跳高的金牌,年仅15岁的小将王

春雨也勇夺女子800米冠军,成

为本站比赛最年轻的全国冠

军。此后两人在比赛中一直延

续较好状态,吴莎在随后的几站

比赛中多次夺冠,并在日本神户

举行的田径亚锦赛上夺得金牌。

# 吴莎出征南京力争卫冕

星报讯(记者 江锐) 日,全国室内田径锦标赛首站比 赛将在江苏南京揭开战幕。作 为卫冕冠军,安徽女子撑杆跳 高名将吴莎也将参赛,而女子 中跑小将王春雨则缺席比赛。 据悉,今年室内田径

不过,由于受伤病影响,在 去年的田径世锦赛和全国锦标 赛上,吴莎都没有取得太好的成 绩,也没有达到奥运会参赛A标 或者B标。本次在南京进行的 比赛,是吴莎伤愈后首次亮相, 期待她再现风采。

锦标赛的三站分别是南 、杭州和成都。南京 站是对运动员们 冬训成果的一次 重要检验。在去 年的南京站比赛中, 吴莎夺得了女子撑杆

